

Název dokumentu	VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2
Zadavatel	ČEPRO, a.s. Praha 7, Dělnická 213/12, Holešovice, PSČ 170 00 IČ: 60193531 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2341 Zastoupena: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva Ing. František Todt, člen představenstva
Název zakázky	Automatizace skladu Potěhy
Druh ZŘ	Podlimitní řízení, zjednodušené podlimitní řízení
Ev. č. zadavatele	016/20/OCN
Vyřizuje/naše značka	Ing. David Ihring

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „zákon“).

ČEPRO, a.s., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 28. 5. 2020, 29. 5. 2020 a 3. 6. 2020 žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace.

Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1:

Navrhujeme výměnu MX bariéry CIAS PYTHAGORAS 3 160, duální MW/6IR bariéra s Fuzzy Logic, v. 2m, dos. 160m novými bariérami MICRO-RAY/3m/4 MW paprsky, sloupová MW, bariéra CIAS, které jsou modernější, místo ve středu nafouklého doutníkového tvaru disponuje válcovým mikrovlnným polem.

[Odpověď zadavatele 1:](#)

Zadavatel trvá na ve výkazu výměr uvedeném typu bariéry.

Dotaz č. 2:

Vážení,

prosíme o kontrolu výkazu výměr PZTS. Ke konci výkazu výměr jsou duplicitní položky týkající se zemních prací. Prosíme o poskytnutí opraveného výkazu výměr.

[Odpověď zadavatele 2:](#)

Viz odpověď na dotaz č. 5 tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 3:

Dovoluji si vás upozornit, že podle mého názoru, je v zadávacích podmínkách soutěže ČEPRO, a.s., v článku 4. odstavce o) uvedena chybná formulace.

Dle platného znění zákona č. 309/2006 Sb. je v § 14 jednoznačně uvedena povinnost Zadavatele určit koordinátora BOZP. Dle mi dostupných informací, není zadavatel oprávněn náklady na koordinátora přenášet na zhotovitele díla. Návrh SoD k soutěži je zpracován správně (článek 2. 11).

[Odpověď zadavatele 3:](#)

Ano, zadavatel souhlasí. Zadavatel tímto ruší čl. 4 odstavce o) zadávací dokumentace. V Příloze č. 2 – Závazný vzor návrhu smlouvy o dílo, je uvedena správná formulace.

Dotaz č. 4:

Dobrý den,

prosím doplnit k zadávacím podmínkám přílohu 6a, je uvedena v článku 6.4.

Dále prosím doplnit přílohu pro seznam poddodavatelů, je uvedena příloha č.6. V zadání je příloha č.6 určena pro prokázání kvalifikace.

Odpověď zadavatele č. 4:

Co se týče přílohy 6a, jedná se o překlep a tato příloha není součástí zadávací dokumentace. Co se týče přílohy, ve které uchazeč uvede seznam poddodavatelů, tak se jedná o chybné číslování a opomenutí této přílohy. Zadavatel současně s tímto „Vysvětlením zadávací dokumentace č. 2“ doplňuje **Přílohu č. 8 – seznam poddodavatelů**, která se stává součástí zadávací dokumentace.

Dotaz č. 5:

Při vyplňování výkazů výměr pro PZTS, jsem narazil na chybu v tomto výkazu.

Od řádku číslo 825 se opakují položky, které již ve výkazu výměr jednou jsou

Odpověď zadavatele č. 5:

Zadavatel souhlasí s dotazem uchazeče, jedná se o chybu na straně zadavatele. Zadavatel nebude poskytovat opravený výkaz výměr. Uchazeč použije aktuální výkazy výměr zveřejněné v rámci „Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1“ ze dne 20. 5. 2020. **Zadavatel poskytuje tyto závazné pokyny pro vyplnění výkazu výměr s názvem „D1810275Z250-VV PZTS“.** **Poslední položkou, kterou uchazeč vyplní v tomto výkazu výměr, bude položka č. 413 na řádku 824. Zbylé položky jsou duplicitní a uchazeč je nebude vyplňovat.**

Zadavatel s ohledem na povahu změn zadávací dokumentace **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 12. 6. 2020 do 10:00.**

V Praze dne 3. 6. 2020

Ing. David Ihring

Centrální nákup

Přílohy: *Příloha č. 8_seznam poddodavatelů*